
Polara Invest a.d. Banja Luka  
Društvo za upravljanje investicionim fondovima 

Petra Preradovića 21, 78000 Banja Luka 

tel:  +387 51 226 770, fax: +387 51 226 774 

info@polara-bl.com 

www.polara-bl.com 
 

 

 
Žiro račun: Nova banka 555-007-00024747-27                                                                             Matični broj:1937006 
Broj registarskog uloška: 1-11-785-00                                                                                           JIB: 4401724670007 

Osnovni sud Banja Luka                                                                                                                 Iznos upisanog i uplaćenog kapitala: 253.000 KM 

 

O 

 

MH ERS TREBINJE 

ZP "ELEKTROKRAJINA" AD Banja Luka 

Kralja Petra I Karađorđevića br.95,  

78000 Banja Luka 

n/r predsjednika Skupštine akcionara 

 

Broj:  076-1/21      

Datum: 04.03.2021. godine 

 

PREDMET: Pisano glasanje za 51 vanrednu  sjednicu Skupštine akcionara zakazanu za 05.03.2021. godine 

 

Poštovani, 

kako DUIF Polara Invest a.d.- OAIF Adriatic Balanced sa 1.121.685 akcija ili 1,215%, te DUIF 

Polara Invest a.d.- OMIF“Privrednik Invest” sa 20.321 akcija ili 0,022% učešća, u osnovnom 

kapitalu MH ERS ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka , odnosno nad svim akcijama sa pravom 

glasa sa stanjem na dan presjeka u skladu sa Zakonom, nisu u mogućnosti prisustvovati na sjednici 

Skupštine akcionara, to ćemo iskoristiti zakonsku mogućnost (čl. 283. st. (1) Zakona o privrednim 

društvima (Službeni glasnik Republike Srpske, broj: 127/08, 58/09, 100/11 i 67/13) i pisano glasati. 

Po predloženim tačkama dnevnog reda izjašnjavamo se kako slijedi:       

1. Razmatranje i usvajanje Izvještaja Komisije za glasanje. 

Način glasanja: ZA, ukoliko je izvještaj Komisije sačinjenu skladu sa zakonskim propisima i ukoliko 

je isti sačinjen na osnovu knjige akcionara na deseti dan prije dana održavanja skupštine akcionara 

 

2. Izbor predsjednika Skupštine, imenovanje zapisničara i ovjerivača zapisnika. 

Način glasanja: ZA, ukoliko predloženi kandidati ispunjavaju neophodne kriterijume za obavljanje 

predmetnih dužnosti  

 

3. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa L vanredne sjednice Skupštine akcionara. 

Način glasanja: UZDRŽAN 

Obrazloženje: Nismo bili lično prisutni na predmetnoj sjednici skupštine akcionara 

 

4. Razmatranje i usvajanje Odluke o emisiji obveznica javnom ponudom. 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: U skupštinskom materijalu, a vezano za ovu tačku dnevnog reda, a ni u samoj Odluci o 

emisiji obveznica ne navode se konkretni razlozi za ovako značajnu emisiju hartija od vrijednosti 

odnosno značajno zaduženje. Naime, u samoj odluci se samo navodi da se emisija vrši iz razloga 

refinansiranja obaveza nastalih kao posljedica reorganizacije, isplata duga dobavljačima i sl. Dakle, ni 

na koji način se ne obrazlaže svrsishodnost, neophodnost i efikasnost jedne ovakve odluke. 
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U vezi sa prethodnim ističemo da se iz rebalansiranih finansijskih izvještaja za 2020. godinu uočava da 

je ukupna zaduženost društva 216.165.000 KM. Od toga se na dugoročne obaveze odnosi 85.061.000 i 

kratkoročne 131.104.000 KM. U odnosu na sve obaveze, obaveze prema povezanim licima 

(pretpostavljamo MH ERS) iznose cca 140.000.000 odnosno 65% od ukupnih obaveza. 

Donošenje ovako krupne odluke, po nama, zahtijeva, prije svega analizu i prezentaciju trenutnog 

finansijskog položaja društva odnosno poteškoća i opasnosti sa kojima se suočava te analize uzroka 

takvog stanja. Odluka o ovako značajnom zaduženju zahtijeva adekvatno i detaljno obrazloženje tj. koje 

se to obaveze sa ovim sredstvima eventualno zatvaraju, koliko je to povoljnije zaduženje u odnosu na 

trenutno i na kraju kakav će to efekat kako kratkoročni tako i dugoročni imati na finansijsku poziciju 

društva a u krajnjem i na poslovni rezultat. Na ovaj način, kako je prezentovano, bojimo se da ćemo 

dobiti samo još jedno dodatno zaduženje na ionako dugovima opterećen finansijski položaj društva. 

 

5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rebalansa Plana poslovanja za 2020. godinu. 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: Rebalansom plana poslovanja iskazani su lošiji finansijski i ostali pokazatelji i u odnosu 

na planirane veličine. Između ostalog iskazan je gubital za cca 5.000.000 KM veći u odnosu na planirani, 

niži prihodi i veći gubici na mreži u odnosu na planirane. 

Takođe, u odnosu na planirani višak radnika od 298 otkaz odnosno isplata otpremnine je izvršena za 422 

radnika, bez navođenja dodatnog obrazloženja kako je došlo do ovako značajnog rasta  broja radnika 

koji su napustili društvo, koje su kvalifikacione strukture i kako će se to odraziti na poslovanje društva. 

 

S poštovanjem, 

u ime i za račun OAIF Adriatic Balanced, 

u ime i za račun OMIF“Privrednik Invest” . 

 

                                                                                  Izvršni direktor Polara Invest a.d. Banja Luka 

                                                                                                       ______________________ 

                                                                                                                Duško Šuka 

.          

                                                                                                                

______________________ 

                                                                                                                Vladan Jović 

.          
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